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Конспект интегрированного занятия по образовательным областям «Театрализованная деятельность», «Музыкальная деятельность» для воспитанников средней группы.

Тема: «Наш весёлый теремок»

Программные задачи: 
1. Продолжать формировать представление о театре его видах; умение передавать в инсценировке простые по содержанию диалоги сказочных персонажей. 
2. Закреплять умения  передавать  с помощью мимики, жестов, движений  смысл разных слов. 
3. Развивать умение петь эмоционально, четко проговаривая слова, развивать умение играть на детских музыкальных инструментах.  
4.Воспитывать доброжелательное, эмоционально-положительное отношение.
друг к другу.
Материал и оборудование: мешочек, медальоны  героев сказки «Теремок», шнурки, куклы на руку, деревянная ширма-домик, музыкальные инструменты (бубны, деревянные ложки, колокольчики)
Предварительная работа:  отгадывание загадок о животных. Чтение русской народной сказки «Теремок» и беседа по ее содержанию.

 Показ сказки «Теремок», игра на музыкальных инструментах
Методы и приёмы: наглядные (презентация), словесные (художественное слово, вопросы детям), практические (решение проблемной ситуации, игра на музыкальных инструментах), игровые (инсценировка сказки, дидактическая игра «Общаемся жестами»).
Тип занятия: закрепляющий.
Развивающие образовательные методики и технологии: использование ИКТ.
Ход занятия:

1 этап – вводный
Виртуальное путешествие «Добро пожаловать в театр!» (презентация)
Цель: Формирование представления о театре его видах, организация детей, привлечение к предстоящей деятельности.

Воспитатель: Сегодня я предлагаю вам совершить путешествие в необычную, сказочную страну, в страну, где происходят чудеса и превращения, где оживают куклы и начинают говорить звери.
Сегодня мы отправимся в театр. Посмотрите на экран.
(Слайд 2)

Театр – это большое здание, в которое может прийти много людей.
(Слайд 3)

Как вы думаете, что можно увидеть перед входом в театр?

Перед входом в театр мы видим афишу, из нее мы узнаем, какой будет спектакль (надписи с названием представления, изображение героев спектакля).
(Слайд  4)
А где же можно купить билет на спектакль?
Билетик на спектакль мы можем купить в театральной кассе.
(Слайд 5)

Затем проходим в зрительный зал.
Что же мы можем посмотреть в театре? (ответы детей)

А сейчас я вам расскажу, какие представления можно посмотреть в театре.

(Слайд 6)

В театре мы можем посмотреть балет. Актёры через танец, мимику, музыку рассказывают целую историю.
(Слайд 7)
Кукольный театр. Представление или сказку там показывают куклы, однако куклами тоже управляют люди.
(Слайд 8)

В драматическом театре играют актеры. Чтобы сказка была интересной, они пользуются   мимикой, жестами, голосом.
(Слайд 9)

После представления актеров нужно отблагодарить громкими   аплодисментами. 
Воспитатель: что бы стать настоящими актёрами, поиграем в игру. 
Игра «Общаемся жестами»

Цель: закрепление умений  передавать  с помощью мимики, жестов, движений  смысл разных слов.
Воспитатель: А покажите-ка мне, друзья, слово «здравствуйте», слово «тихо», «не знаю», «да», «нет», «улыбка», «удивление», «страх», «злость», «грусть».
Воспитатель: Молодцы, ребята. С заданием вы справились. Все вы показали верно. Мимика и жесты помогают артисту выступать на сцене. 
Проблемная ситуация  «Заколдованная афиша»

Цель: создание комфортной доброжелательной атмосферы, развитие интереса к предстоящей деятельности.
Воспитатель: Ребята, в театре сегодня представления и нам прислали афишу  (открывает, на фише чистый лист) (звук злого смеха). Ой, наверное, злой волшебник заколдовал афишу, чтобы не попали в театр. Что же делать, как быть? 

(Голос) Попасть в театр вы сможете, когда отгадаете всех героев представления. А кто они, вы узнаете, отгадав мои загадки. 

Воспитатель: Ребята, мы справимся с вами?
Загадки: (мышь, заяц, лягушка, волк, лиса, медведь).
(Голос) Догадались, представление какой сказки пройдёт сегодня в театре? (теремок)
Воспитатель снимает белый лист, а под ним афиша сказки «Теремок». 
Воспитатель: Вот и расколдовалась наша афиша.  А хотите побыть актёрами и показать сказку «Теремок»? 
У меня есть медальоны с изображением персонажей сказки.  (раздача медальонов, которые разложены в определённом месте, герои самостоятельно берут их и надевают).
2 этап -  основной
Звучит музыкальное сопровождение

 (Зал оформлен, как лесная полянка. Чуть в стороне стоит теремок. На полянку из-за деревьев выходит мышка и направляется к теремку)

Инсценировка сказки «Теремок»

Цель:  формирование умения передавать в инсценировке простые по содержанию диалоги сказочных персонажей, воспитание доброжелательного, эмоционально-положительного отношения друг к другу.
Чтение стихотворения воспитателем 

Сказки любят все на свете, 

Любят взрослые и дети! 

Сказки учат нас добру 

И прилежному труду, 

Говорят, как надо жить, 

Чтобы всем вокруг дружить! 

Ставьте ушки на макушки, 

Слушайте внимательно, 

Теремок на новый лад 

Расскажу я для ребят!

Стоит в поле теремок, он не низок, не высок…

Бежали мимо мышки - норушки

(Звучит музыка, выбегают мышки)
Подбежали к теремку и говорят.
Мышата: Что за терем- теремок?
Он не низок, не высок!
Ну да ладно, так и быть,
В теремочке будем жить!
Ведущий: Забежали мышата в теремок и стали жить – поживать. В теремочке тепло, а на улице ветер дует холодный. И вот по полю скачут лягушки – квакушки.
(Звучит музыка, выбегают лягушки)
Лягушки: Ква – к, да ква – ква!
Мёрзнут лапки и живот…
В теремочке кто живёт?
Кто-кто в невысоком живёт?
(Стучат)
Мышата: (Выглядывают в окошко) Мы, мышки – норушки! А вы кто?
Лягушки: А мы лягушки – квакушки! Пустите нас к себе жить!
Мышата: А что вы умеете делать?
Лягушки: Мы умеем песни петь!
Песня «Две лягушки вечерком…»
Цель: развитие умения петь эмоционально, четко проговаривая слова.
Лягушки: Понравилась вам наша песенка?
Мышата: Понравилась, заходите к нам жить!
(Лягушки забегают в теремок)
Ведущий: Забежали лягушки – квакушки в теремок и стали жить – поживать вместе с мышатами!
А в лесу всё холоднее и холоднее. И тут к теремочку бегут зайки – побегайки!
Зайчата: Мы – зайчишки – шалунишки,
Мы по лесу бежали,
И дорогу в свою норку
С перепугу потеряли.
(Стучат)
Кто – кто в теремочке живёт?
Кто – кто в невысоком живёт?
Мышки: Мы мышки – норушки!
Лягушки: А мы лягушки – квакушки!
Вместе: А вы кто?
Зайчата: А мы зайки – побегайки!
Пустите нас к себе жить!
Лягушки: А что вы умеете делать?
Зайчата: Мы умеем на бубнах играть. Вот смотрите!

«Игра на бубнах»
Цель: совершенствовать технику игры на бубнах.
Зайчата: Понравилась вам как мы играли?
Мышата и лягушата: Понравилась, заходите к нам жить!
(Зайчата забегают в теремок)
Ведущий: Забежали зайчата в теремок и стали зверюшки жить все вместе! Но что такое, почему так кустики колышутся? Кто же это бежит к теремочку?
(Звучит музыка появляются лисички)
А – а! Да это лисички – сестрички!
Лисички: По полям, по кустам
Ходит рыжая лиса!
Ищет норку где-нибудь
Приютиться и уснуть!
(Стучат)
Кто – кто в теремочке живёт?
Кто – кто в невысоком живёт?
Мышки: Мы мышки – норушки!
Лягушки: А мы лягушки – квакушки!
Зайчата: А мы зайки – побегайки!
Вместе: А вы кто?
Лисички: А мы лисички – сестрички!
Пустите нас к себе жить!
Зайчата: А что вы умеете делать?
Лисички: Мы умеем делать зарядку! Вот смотрите.
«Веселая зарядка»
Цель: закрепление умения  согласовывать движения с текстом, выполнять их выразительно
Лисички: Понравились вам наша зарядка?
Зайчата: Понравились, заходите к нам жить!
(Лисички под музыку забегают в теремок)
Ведущий: Вот и лисички – сестрички поселились в теремочке.
До чего же всем зверюшкам весело, кто песенки поёт, кто пироги печёт, кто пол подметает… Всем дел хватает. И тут к теремочку бежит волчок – серый бочок!
(Под музыку выходит волк)
Волк:  Волку, братцу серому
Скучно одному
Спрятался куда – то
Весь лесной народ
Чья же эта хата?
Кто же в ней живёт?
(Стучится)
Кто – кто в теремочке живёт?
Кто – кто в невысоком живёт?
Мышки: Мы мышки – норушки!
Лягушки: А мы лягушки – квакушки!
Зайчата: А мы зайки – побегайки!
Лисички: А мы лисички – сестрички!
Лягушки: А ты кто?
Волк: А я волк, зубами щёлк!
Пустите меня к себе жить!
Лягушки: А что ты умеешь делать?
Волк: А я умею на колокольчиках играть!
Хотите послушать?
Зверюшки: Хотим!
Игра на колокольчиках

Цель: развитие способности  подыгрывать простейший мотивов и ритм сольно на колокольчиках
Зверюшки: Понравился! Заходи к нам жить!
(Под музыку волк вбегает в теремок)
Ведущий: Весело живут звери в теремочке! Ну что за шум, что за треск?
Почему кусты гнуться, сучки ломаются?
Кто – же это к нам пробирается? Ой, да это медведь!
(Выходит медведь)
Медведь:  Теремочек? Что такое?
В теремочке кто живёт (Стучит)
Кто – кто в теремочке живёт?
Кто – кто в невысоком живёт?
Мышки: Мы мышки – норушки!
Лягушки: А мы лягушки – квакушки!
Зайчата: А мы зайки – побегайки!
Лисички: А мы лисички – сестрички!
Волк: Я волк, зубами щёлк!
Вместе: А вы кто?
Медведь: А мы мишки – топтыжки!
Пустите нас  к себе жить!
Волк: А что вы умеете делать?
Медведь: А мы умеем на ложках играть, смотрите!
Игра на ложках

Цель: развивать умение проигрывать простейшую мелодию на деревянных ложках.
Медведь: Понравилась вам наша игра?
Зверюшки: Понравилась! Заходите  к нам жить!
(Медведь входит в теремок)
Ведущий: Дружно живут звери в теремочке! Мышки пол подметают, лягушки пироги пекут, зайчата делают зарядку, лисички частушки поют, волк стихи читает, медведь пляской веселит. Никто никого не обижает. Все дружны и поют вот такую песенку.
«Песенка друзей»
Цель: развитие стремления петь мелодию чисто, смягчать концы фраз, четко произнося слова.
Вот и сказочке конец, а кто слушал - молодец!

3 этап - заключительный

Артистами ребята побывали,
И сказку показали.
А зрители – все были хороши,
Похлопаем, друг другу от души.
Воспитатель: Вот и закончилась наше представление. Теперь актёры можете поклониться зрителям, а зрители вам поаплодируют за великолепную игру!

Подведение итогов занятия

Ребята, кем вы сегодня были? (актёры) Где же выступают актёры? (в театре). Что можно посмотреть в театре? (балет, кукольный спектакль, сказку). Чем вы занимались сегодня на занятии? (показывали сказку, смотрели картинки про театр, играли на музыкальных инструментах, пели, играли, отгадывали загадки). 

Чему мы с вами научились? (превращениям)

Что вы запомнили?
Воспитатель:  Спасибо, ребята, все вы сегодня молодцы!
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